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1. Podsumowanie i kontekst inwestycji

Environmental Solutions Poland sp. z o.o. (dalej “Spółka”) przyjmuje obecnie oferty na analizy przygotowawcze i usługi doradcze niezbędne do wdrożenia technologii czyli instalacji do pirolitycznego przetwarzania odpadów, która używa metody frakcjonowania bezpośredniego. Firma została specjalnie utworzona do prowadzenia procesu produkcji w oparciu o instalację pirolityczną, która będzie wykorzystywać odpadowe tworzywa sztuczne i zużyte opony samochodowe. Spółka jest właścicielem gotowych urządzeń wchodzących w skład instalacji linii technologicznej.
Celem niniejszego zapytania ofertowego jest przeprowadzenie uczciwej i szczegółowej oceny ofert złożonych przez różnych oferentów w oparciu o kryteria wymienione w niniejszym dokumencie, a następnie wybranie oferenta, którego oferta najlepiej odpowiada zamierzonemu kierunkowi działań Spółki.

2. Wskazówki dotyczące przygotowania ofert
Niniejsze zapytanie ofertowe odpowiada wymaganiom otwartego i konkurencyjnego procesu wyboru wykonawcy. Oferty będą przyjmowane do dnia 3 grudnia 2015. Wszelkie oferty otrzymane po tym terminie będą zwracane do nadawcy. Wszystkie oferty muszą być podpisane przez upoważnionego przedstawiciela firmy składającej ofertę oraz powinny zawierać następujące dane:

· Pełną nazwę oferenta

· Adres siedziby oferenta, numer telefonu, numer Identyfikacji Podatkowej
· Termin ważności oferty (min. 7 dni)
· Deklarację o terminie realizacji prac
· Propozycję ze szczegółami analizy
· Koszt oferty

Warunki umowy mogą być negocjowane po wybraniu zwycięskiego oferenta dla niniejszego zapytania ofertowego. Wszystkie warunki umowy będą przedmiotem weryfikacji przez Spółkę i jej doradców prawnych i będą obejmować kryteria określone w ramach niniejszego zapytania ofertowego.
3. Opis projektu

Spółka poszukuje kontrahenta, który sporządzi analizy przygotowawcze i usługi doradcze niezbędne do maksymalizacji wydajności i efektywności transferu ciepła w instalacji do pirolizy, która wykorzystuje metodę bezpośrednią frakcjonowania do przetwarzania surowców.
UWAGA: Spółka przedstawi oferentowi pełną dokumentację techniczną linii technologiczną po podpisaniu przez oferenta umowy o poufności.
4. Zakres projektu

Zakres projektu obejmuje przygotowanie procesu optymalizacji uruchomienia procesu technologicznego konwersji tworzyw sztucznych do oleju w reaktorze wsadowym.
W szczególności Spółce zależy na analizach dotyczących optymalnego użytkowania innowacyjnej technologii oraz optymalizacji oddania procesu technologicznego. 
Celem jest maksymalizacja następujących elementów procesu: 

1. maksymalizacja wydajności,  

2. maksymalizacja efektywności transferu ciepła. 
5. Terminarz składania ofert i realizacji zamówienia
Terminarz zapytania ofertowego:

Wszelkie oferty w odpowiedzi na zapytanie ofertowe będą przyjmowane do dnia 3 grudnia 2015.
Ocena ofert będzie przeprowadzona przez okres 2 dni po upływie terminu składania ofert, a następnie zamówienie zostanie udzielone. Jeżeli potrzebne będą dodatkowe informacje lub wyjaśnienia od któregokolwiek z oferentów podczas tego okresu, oferenci zostaną o tym powiadomieni.

Terminarz projektu:

Projekt musi zostać rozliczony do 15 grudnia 2015 roku.

Spółka musi otrzymać wszystkie wymienione analizy do 11 grudnia 2015 roku.
6. Kosztorys
Wszystkie oferty muszą zawierać proponowane koszty z tytułu realizacji zadań opisanych w zakresie projektu. Koszty powinny być określone jako stała cena ryczałtowa. Spółka nie dopuszcza możliwości zgłaszania ofert częściowych na wybrane analizy.
7. Kryteria oceny ofert
Spółka dokona oceny wszystkich ofert w oparciu o następujące kryteria: 
· Oferta odpowiada zakresowi zapytania ofertowego: proponowane rozwiązanie(a) musi odpowiadać zakresowi i potrzebom określonym w niniejszym zapytaniu i zostać przedstawione w sposób jasny i zorganizowany (30% oceny łącznej)
· Deklaracja o terminie realizacji prac (30% oceny łącznej)
· Cena: Oferenci będą oceniani na podstawie przedstawionego kosztu ich analiz (40% oceny łącznej)
Każdy oferent musi złożyć 1 egzemplarz swojej oferty do 3 grudnia 2015 roku na poniżej podany adres lub drogą elektroniczną na adres wskazany poniżej:
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